

# 青春力量注入文化传承 志愿服务点亮城市之光

## ——淮安工业中专助力 2025 淮安（河下）万众朝龙盛典

3月1日，正值农历二月初二，民间传统节日“龙抬头”。当日，2025 第五届淮安（河下）万众朝龙盛典在淮安区河下古镇茶巷广场盛大举行。江苏省淮安工业中等专业学校商贸服务系美发与形象设计专业的师生们积极参与其中，为活动提供了专业的美发服务，以实际行动传承和弘扬中华优秀传统文化。



活动现场热闹非凡，来自淮安工业中专的师生们热情满满，为前来参加盛典的市民和游客们精心设计发型。他们凭借娴熟的技艺和耐心细致的服务，为每一位顾客打造出心仪

的发型，让大家在“龙抬头”的日子里，以崭新的面貌迎接新一年的好运。



一位刚刚剪完头发的小朋友开心地说：“今天是龙抬头，我剪了个超酷的发型，希望新的一年我能像小勇士一样勇敢，学习进步！”家长也在一旁表示：“学校助力这样的活动很有意义，不仅让孩子们在实践中锻炼了技能，还能让大家感受到传统节日的氛围。”



江苏省淮安工业中等专业学校一直注重学生实践能力的培养和传统文化的传承。此次助力万众朝龙盛典，不仅为学生提供了一个展示专业技能的平台，也让学生在服务社会的过程中，深刻体会到中华传统文化的魅力和价值。



商贸服务系美发与形象设计专业的老师表示：“‘龙抬头’剃龙头是我们的传统习俗，寓意着辞旧迎新、开启好运。我们希望通过这次活动，让更多的人了解和重视传统习俗，同时也充分展示我们学校美发与形象设计专业的教学成果和学生风采。”

（供稿：商贸服务系 杜艺）